



По факту обнаружения после пожара в одной из квартир Санкт-Петербурга трех тел возбуждено уголовное дело



3 февраля 2013 года, после пожара в одной из квартир дома 24 по улице Композиторов, были обнаружены три тела, сильно поврежденные огнем, с признаками насильственной смерти.

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 [ст. 105 УК РФ](#) (убийство).

В настоящее время проводится осмотр места происшествия, устанавливаются и допрашиваются свидетели, проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление личности погибших, а также всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/754681>